

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA.
Phone MU 5-941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE FREEMASONRY
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

(號〇七一第卷六十五第紙聞新) Thur., November 5 1964 (Vol. 26 No. 170 Page 1)

專載

美國總統詹遜是於去年十一月就職，他所具有的事業和經驗是近代担任此一最高職務者之所有其匹的。

他是第三十五任美國總統——也是從副總統的職位轉任總統的第八人。他是在一九〇九年由聖地地哥羅自選為總統的第一人。

當他們兩人爭取民主黨總統提名時，其時担任參議員的聖地地哥羅及這位將成爲他的白宮繼任者的人說：「如我自己不願担任此一職務，我將支持詹遜。」



美國總統詹遜是於去年十一月就職，他所具有的事業和經驗是近代担任此一最高職務者之所有其匹的。

美國總統詹遜介紹

在大選，佔壓倒性勝利擊敗高華登上寶座之

專家分析美國政界

(華盛頓五日路透電) 據此間

地區	郵費	零售	廣告
北美	五元	五元	五元
歐洲	七元	七元	七元
亞洲	九元	九元	九元
澳洲	十一元	十一元	十一元
南美洲	十三元	十三元	十三元
非洲	十五元	十五元	十五元
大洋洲	十七元	十七元	十七元
其他地區	十九元	十九元	十九元

年七〇九一於創肇者導先之報日文章大拿加
戶約特訊電期長之社訊通等社業合，社開新大拿加

日宜
月破
結婚開市
忌
會友出行
結婚開市
忌

中共代表團首途蘇京賀蘇紀慶

共黨巨頭集中 進行團結運動

各國共黨尚集莫斯科，將於後日乘時會議，中蘇共論爭或獲解決

(東京五日美聯社電) 中共總理周恩來偕同政協委員賀龍等七人代表團，於今日離開北京，首途前往莫斯科，參加蘇聯在十月革命四十七週年紀念慶典，並將進行首次中蘇領袖直接談判，以求消弭中蘇關係的緊張局面。

(莫斯科五日美聯社電) 據塔斯社報導，中共總理周恩來親自率領七人代表團，參加蘇聯革命慶典，並會晤世界各國共黨領袖，可能針對對蘇共黨分裂問題，尋求深入的調解。此為近兩年來及克魯曉夫下台後，中蘇共兩領袖的首次會晤，並可能在慶祝蘇聯革命紀念會之後，由中蘇共兩領袖親自舉行直接談判。

計此次應邀到蘇京參加紀念會者包括有保加利亞、匈牙利、北越、東德、北韓、古巴、外蒙、波蘭、羅馬尼亞、捷克及南斯拉夫等國領袖，但何保尼爾則不派代表參加。

此間直理報今日曾發表社論，呼籲消除國家主義思想，促進世界共黨團結。蘇聯共黨過去曾指責中蘇領袖，國家主義思想濃厚，蘇聯在周恩來訪蘇前，曾以此項言論，在反映中蘇共黨領袖論述上仍有相當距離，欲求達成一致，亦非易事。

安省派三人代表團 由港赴穗參觀商展

(香港四日路透電) 加國安省由省政府高層代表團三人，今日由港赴穗，前往中國大院的廣州商展，參觀中國出口商品展覽會，並與中共當局進行商業談判，及就發展中加貿易問題，交換意見。

該代表團包括現任安省省長林斯，副省長卡勒遜及高級官員林斯。

據聞卡勒遜對記者稱：現在澳洲及加國對中共，已發現有競爭的現象。雖然在經濟上與中共競爭，但我們仍希望與中共合作。

傳保守黨內部分裂 富頓可能競選黨領

(雲訊) 保守黨黨領富頓，前保守黨政府之司庫長，大維富頓，由於最近壓力四方面，可能令其返回中央政府舞臺上，但他在無能能力離開省府，因省政責任甚重。

據傳，富頓與保守黨黨領，認爲第芬碧架就國旗問題與古德曼之保守黨黨領發生分裂，前保守黨黨領，均希望富頓與第芬碧架競選黨領，出來領導保守黨，恢復保守黨的政權。

發現異份子變質份子滲入組織 中共醞釀整風運動

(特訊) 中共青島團日前開始在北京召開第九次代表大會，共青團團務委員會胡胡實，在會上做了「關於修改團章」的報告。胡氏在報告中透露：「我們應該看到，在修正團章的階級鬥爭中，必然要反映到我們團內生活中來，警惕和粉碎資本主義勢力和封建勢力對共青團組織的破壞和進攻，是團的建設上一項經常的戰鬥任務。」

胡氏報告中，在談到社會主義教育運動中，已揭露出團內有極少數壞分子，階級異份子，新的資產階級分子和脫化變質分子，我們必須同他們進行堅決的鬥爭，把他們清除出去，決不能讓他們從內部來破壞和腐蝕共青團這個革命堡壘。還有，一些幹部和團員，在階級敵人糖衣炮彈的進攻下喪失立場，敵我不分，貪污盜竊，投機倒把，腐化墮落，犯有種種錯誤的幹部和團員數量雖然不大，這種現象嚴重不同，但性質是嚴重的。如果任其發展下去，資本主義勢力就要在團內滋長，團的組織就要變色，這正是階級敵人希望的「和平演變」。對於這些犯錯誤的幹部和團員，我們必須採取嚴厲的懲戒措施，使他們必須採取嚴厲的懲戒措施，使他們必須採取嚴厲的懲戒措施。

波城天輝公司新張

西友有本省商會會員所領事因事未來，並以玉照親筆簽名贈送，該總理司律師以留紀念，尚有所謂法律大學校長魯德治法官曾親率領二百多人，使德西林等各界男女嘉賓約二百多人，使德西林等各界男女嘉賓約二百多人，使德西林等各界男女嘉賓約二百多人。

嘉斯圖之妹准入美

(墨西哥訊) 古巴總理加斯圖之幼妹嘉斯圖，前獲得一入美入境簽證。留美古巴流亡人士，雲集多倫多，慶祝加斯圖之入美。留美古巴流亡人士，雲集多倫多，慶祝加斯圖之入美。

蘇聯呼籲國際會議

(莫斯科五日路透電) 據塔斯社報導，蘇聯政府最高主席米高揚及總理高斯爾曾參加一九五四年內瓦會議，各國政府應予以重視，要求同意從新召開國際會議，以解決目前所有一切國際關係的行動，保持東歐中立政權和領土完整。

任國會議員廿餘年

他是我在美國政界所認識的最能幹的人，他是真正的關心國家，如我所希望一位總統關心其國家的那樣。

其時，詹遜先生出任國會議員已達二十三年。他在二十八歲時出任眾議員，在一九五三年四十四歲時出任參議員，他在出任參議員九年以後，即當選為參議院民主黨領袖，他担任此職直到一九六一年一月出任總統之職時止。

從一九五五年到一九六一年期間，民主黨一向在國會中參、眾兩院均有多數議席，雖然其時的總統是一位共和黨人。在這種年中，詹遜升任到一個頗具影響力的職位，這一職位經常被描述為「總統的副手」。

加旗案引起大問題 兩黨首腦互有指責

(合開頓五日加華社電) 加首相皮爾遜於星期三晚在渥太華對五百名自由黨黨員演說時，指責反對黨領袖第芬碧架，阻止國會進行影響加國分裂，及使法令無法迅速實施。

彼謂：第芬碧架此種手法，其真正的目標，相信是企圖藉此來恢復彼返回担任「首相」之職位。可是此種手法，只有令到他獲得相反的結果。

彼指第芬碧架以冗長時間演說之姿態，來作爲阻止國會解決之手段。彼謂：國旗案希望聖聖節時可以通過。

第芬碧架提議，國旗案應停止辯論，應將此一問題留待下次大選時，請求人民投票決定。

彼反指：自由黨政府利用國旗案來作爲掩飾自由黨政策失敗的煙幕。

實事求是慎重檢討本屆洪懇收穫佳

出席全加洪懇歸來

(雲訊) 我參加洪懇大會很多天，這次全加洪懇大會，於十月廿五日在卡城第四區文藝館開幕，除開幕會外，正式會議會。剛開始在決議方面，比較以前較爲迅速確實。各代表均勇於發言，敢作大膽的批評，建設性的建議。以實事求是和慎重檢討的態度處理各案，使各案多獲順利和合理的通過，亦爲本屆一項特色。

這次洪懇會議的時間，是前兩屆所罕見。這次會議程序，是規定上午十時開始，下午一時開始，下午三時茶點，休息十五分鐘，繼續開會，至下午五時結束。在第一、二兩天，我們依著時間開會，但到第三天，代表鑒於案件太多，爲爭取時間，節省公共起見，各代表自動建議，於晚上八時繼續開會至十二時或十二時三十分。統計兩天會議時間平均達十二小時以上，我對那些年老的代表，特別敬佩，他們那樞強耐勞爲公服務的精神，可使青年人慚愧。我算算青年代表中之一，在悠長的會議時間，也感覺倦勞。但同那些老前輩面無倦容，精神奕奕坐在會議口上時，即令倦勞，也要裝作精神，鼓着勇氣繼續支持下去。這次洪懇大會，曾討論到對黨務問題，地點的代代表員老叔父，力請大加修改地點，藉使代表能就近參加，振奮精神。全體代表一致贊成地點的建議，特於十月廿九日下午三時乘坐專車前往卡城，成爲歷屆洪懇所無之一項民主舉動；而那天代表，仍依照時間開會，而會議，諸君三三才乘專車前往卡城，尤爲難能可貴。

蘇聯呼籲國際會議

(莫斯科五日路透電) 據塔斯社報導，蘇聯政府最高主席米高揚及總理高斯爾曾參加一九五四年內瓦會議，各國政府應予以重視，要求同意從新召開國際會議，以解決目前所有一切國際關係的行動，保持東歐中立政權和領土完整。

波城天輝公司新張

西友有本省商會會員所領事因事未來，並以玉照親筆簽名贈送，該總理司律師以留紀念，尚有所謂法律大學校長魯德治法官曾親率領二百多人，使德西林等各界男女嘉賓約二百多人，使德西林等各界男女嘉賓約二百多人，使德西林等各界男女嘉賓約二百多人。

嘉斯圖之妹准入美

(墨西哥訊) 古巴總理加斯圖之幼妹嘉斯圖，前獲得一入美入境簽證。留美古巴流亡人士，雲集多倫多，慶祝加斯圖之入美。留美古巴流亡人士，雲集多倫多，慶祝加斯圖之入美。